突发事/新鲜事/感人事/烦心事

热线:962555

报料邮箱:ggbapp@163.com 微信报料:公众号"新民爆料" 线索一旦采用 即付酬金

29年了 上海恩人夫妇今在哪?

女儿新疆来沪代父寻恩人 当年住曹杨八村知情人盼提供线索

出差,病倒之际,得到一对上海夫妇 热情照顾。这份情,缠绵干病榻之上 的老人忘不了,牵挂至今;老人的女 儿忘不了,亦成心愿。近日,今年53 岁的唐芸从新疆乌鲁木齐来沪代父 寻找恩人,她在上海寻找了半个月, 线索一断再断。"上海恩人夫妇,你 们在哪?"无奈之下,她致信本报寻

来沪出差 大病一场

唐芸的父亲唐松柏今年82岁, 早先在新疆乌鲁木齐一部队从事生 产经营方面的工作。1986年,53岁的 他从新疆来沪出差, 住在曹杨八村 附近一旅馆,结识了也住在曹杨八 村的季玉珍夫妇。季玉珍的弟弟当 时在距乌鲁木齐很近的新疆石河子 毛纺厂工作,双方由此很有亲近感。

季玉珍夫妇是一对朴实的上海

当时在上海市纺织纤维检验所任工 程师,丈夫姓陈,在上海化工学院任 体育老师。

也许是水土不服, 唐松柏不久 生病了。他举目无亲,无人照顾,季 玉珍去妇主动扫起了昭顾的责任. 经常给他做饭。但唐松柏的病势越 来越重,季玉珍帮他联系了上海一 家部队医院,并送他入院,诊断是得 了急性黄疸性肝炎。季玉珍夫妇一 次次到医院照顾他, 烧可口的饭菜 送到病房,关怀备至。唐松柏身边的 钱不够,季玉珍还给了他300元。300 元在当年簋是一笔不小的数目。去 妇俩一直照顾到唐松柏病愈返家。

女儿受托 寻找恩人

唐松柏返回乌鲁木齐后不久又 生了一场重病,引发脑血栓。他的身 体越来越差,很快提前办理了病退

手续。退休后的老唐常年缠绵干病 榻,这些年又添了冠心病、糖尿病、 痛风等症,还出现了心衰、肾衰。

今年11月中旬,唐芸准备去上 海看望在沪工作的儿子,临行前,老 人说出了埋藏在心底的感谢。"你去 上海,能不能帮我找个人?"这个时 候, 唐芸第一次得知父亲和恩人的 故事。"你有恩人的地址和电话吗?" 父亲不无遗憾地说,对方的联系方 式和地址都不慎遗失了。

寻人之旅 **并不顺利**

来沪半个月了, 唐芸的寻找恩 人之旅并不顺利。

她先找到了曹杨八村。这个地 块涉及两个居委会,居委干部均答 复无"季玉珍"这个人。她又找到当 地派出所。民警根据人口登记系统, 查到全市"季玉珍"有72人,其中符 合配偶姓陈的只有1人,不过年龄不 资料多是1995年以后建立的,之前 人员若有变故,可能通过正常渠道 无法查找。

她又根据父亲当年记下的季 玉珍是上海市纺织纤维检验所工 程师的线索,寻找"上海市纺织纤 维检验所"。"114说没有登记,只查 到'上海市纤维检验所',后者电话 一直没打通。"她又试图从季玉珍 的丈夫在上海化丁学院任体育老 师这一线索找"突破口",无奈时过 境迁,该单位已改为华东理工大 学,学校人事部工作人员称查询无 发现, 该校银管会则查到3名银休 的"陈老师",但都是女的。

就算搀着 也要来沪

记者注意到,多数线索均已告 断,只有"上海市纤维检验所"还有 一丝希望。昨天,记者联系上海市纤

该所现在叫"上海市质量监督检验 技术研究院纤维检验所",1986年 时的确叫"上海市纺织纤维检验 所",但经查,退休人员中并没有季 姓员工。

如今, 唐芸唯一的希望是诵讨 本报,能得到知情者的帮助,为此 还补充了几个细节:季玉珍的爱人 爱好钓鱼;当年季玉珍45-50岁;恩 人夫妇有一个女儿,于1986年怀孕

唐芸告诉记者,"父亲身体每况 愈下,也许剩下的日子不多了,他希 望在有生之年再次看到好人, 联络 感情,再说一声谢谢。"她很快要回 新疆了,希望在离沪前能找到"突破 口"。"父亲说,如果她这次找不到 人,他就算是被人搀着也要到'曹杨 八村'来,凭记忆再找找看。

本报记者 陈浩



杨树浦路"绊马坑"依旧



本报讯 (记者 屠什招) 本报 今年8月刊登报道《杨树浦路坑 坑洼洼尘土弥漫》,反映杨浦区杨 树浦路道路坑洼,导致车辆经过 时颠簸, 尘土飞扬。报道刊登至 今,整改情况如何了?本报记者前 往杨树浦路回访。

在杨树浦路近隆昌路,路上 的几个"绊马坑"令过往车辆避之 不及。这几个凹陷的"绊马坑"面 积各有一平方米左右, 坑里积满

泥浆,一目车辆陷入坑中,泥浆就 四处飞溅。记者驱车从杨树浦路 隆昌路一路往西过去,粗略一数, 发现这样的"绊马坑"至少有三四 个(见图 屠仕超 摄)。不仅过往 司机埋怨,路人也是一肚子气。 "晚报报道刊登后,杨树浦路也曾 专项整治过,但是这几个'绊马 坑'一直未修复。"附近居民称,这 几个"绊马坑"给他们出行带来很 大不便:晴天时尘土飞扬,雨天时

一身泥水。有一些细碎的石子在 "绊马坑"里,一旦车子驶过,细碎 的石子飞溅,存在着安全隐患。

家住杨树浦路的杨先生致电 本报 962555 新闻热线, 他说, 有 关部门虽然在杨树浦路上加派了 洒水车,扬尘得到了一定的遏制, 但道路坑洼问题仍未彻底解决。 希望有关部门能重视起来,彻底 将道路上的'绊马坑'填平,使杨 树浦路不再坑洼。

地面发烫疑为接地线带电"惹祸"

本报讯 (记者 徐驰)昨天, 本报刊发《家门口水泥地莫名"呼 呼烫"》一文。稿件刊登后,引起了 较大的社会反响。浦东新区环保 局、电力部门和市光明工程施工 单位分别派工作人员前往现场 查勘。今天上午,记者联系金杨 新村街道后得知,经初步判断, 地面发烫因电表扩容后接地线带 电所致

金杨新村街道管理办陈先生

告诉记者,前天傍晚,浦东新区环 保局应急处找到专业检测单位, 工作人员使用检测地下管线的专 业仪器测量,显示路面下有电流 通过。随后,街道联系了电力部 门。电力部门赶赴现场检测,但排 除了电缆存在异常的可能性。此 时,有居民提出,会不会因为前些 日子电表增容,导致电流增大,连 带地面发烫。

晚上6时许,市"光明工程"

施工单位派工作人员来到现场, 仪器测量后,工人师傅表示接地 线显示带电。切断接地线电流后 片刻,地面温度略有下降。有师傅 表示, 正常情况下接地线不应带 电,具体原因将进一步检测。

今天上午,街道将派工作人 员前往现场, 若证实温度进一步 下降,那么"发烫"原因基本能够 确认为接地线带电。本报也将继 续关注此事讲展。

汇贤雅居一业主因优惠停车卡未拿到

奔驰车堵小区通道4天

由干没有拿到小区发放的优惠 停车月卡, 业主竟将自己的轿车停 在小区出入口,数天以来,将通道堵 得严严实实,阻碍了小区居民的正 常通行。目前,小区居委会和物业正 多方协调,尽快解决这一问题。

车堵通道已数天

据居住在汇贤雅居的居民介 绍,从12月8日晚上起,一辆未上 牌的白色奔驰轿车就径直停在小区 的出入口,将通道完全堵塞。据了 解,车主是住在该小区的一名业主, 此后车主就再没有主动现身。入口 漕遇封堵, 车辆只能"绕行", 为确保 小区车辆的正常通行, 保安只得指 挥车辆从地下车库绕行, 上下班高 峰时段难免出现拥堵,给居民出行 带来不便。"你不知道,小区这两天 上下班高峰时有多堵,有路走不得, 非要往别处绕,也没人来管管这辆

撒气皆因卡没拿

那么,奔驰车主为何要将车辆

堵住小区的出入口呢? 小区居民告 诉记者,小区原本停车费为5元,讨 夜停车费为10元,由于停车费比较 便宜, 有不少小区外的社会车辆停 进小区,导致车位紧张。

小区物业和业委会为方便停车 管理, 今年年初决定向小区居民发 放每月150元的优惠停车月卡,对 外发放按小时收费的临时卡。因小 区车位有限, 优惠停车卡只发放了 140 张,和王先生一样没拿到优惠 卡的车主也有许多。该奔驰车车主 王先生购车也较晚,没有拿到优惠 停车月卡, 而物业提供的其他交费 方案均高于150元, 王先生就这样 与物业和业委会产生了矛盾,一气 之下索性将车停在小区入口堵门。 对车主的这一举动,有居民对记者 表示,"太自私了,根本没有考虑到 其他居民的利益!

据记者了解,目前,小区物业和 业委会正寻求公安协助, 争取尽快 恢复正常通行。

本报记者 徐驰 特约通讯员 殷佳维

逸仙高架路轿车自燃烧成壳

驾驶员及时逃生幸无羔

本报讯 (记者 徐驰)昨天上午 10 时许,逸仙高架西侧长逸路至殷 高西路路段发生一起轿车起火事 故,所幸驾驶员迅速逃生,事故未造 成人员伤亡。

目击者介绍, 当时一辆黑色轿 车在行驶过程中, 引擎盖内突然冒 出大量 型烟 . 随后驾驶 号停车下车 查看,并从后备箱和轿车内取出物 品,疏散至安全地带。几分钟后,火 势越来越大,将整辆轿车吞噬,现场 火光冲天, 黑烟滚滚, 浓烟升腾至十 多米高空,途经车辆纷纷避让。

接到报警后,110、119 迅速赶 赴现场,交警一度将现场道路封闭。 约 20 分钟后, 现场明火被完全扑 灭,但起火轿车已经面目全非,车内 物品付之一炬,多只轮胎被烧爆。

目前,车辆起火原因尚在进一

上海夕阳红口腔门诊部

电话: 62490819 62498957 地址: 万航渡路1号环球世界大厦副楼(B座)1002室

沪医广2015第08-20-C226号 医广证有效期: 2015年8月20日至2016年8月19日止